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Canva je popularan i slobodan  program za stvaranje grafičkih elemenata. 
 
ZAPOČNITE: idite na adresu: https://www.canva.com i registrirajte se na Facebooku ili Google računu. 
Nakon registracije, Canva od vas traži da odaberete ulogu kako bi vam pružila prikladne predloške i 
stilove. 

 

 
 
U e-poruci ćete primiti poruku s potvrdom klikom na vezu u poruci kako biste provjerili jeste li korisnik 
adrese koju ste pružili. 



 

 

 
 
Na sljedećem zaslonu možete dodati druge korisnike u svoj tim. Članovi tima mogu rukovati svim 
pohranjenim materijalom i stvoriti nove. 

 
  



 

 

Odaberite vrstu elementa koji želite: pravite li plakat, logotip, Facebook post...? 

 

 
 
Facebook post je sada odabran. Na desnoj strani stranice pronaći ćete dodatne upute ako je potrebno.  

 

 
 
 
 

  



 

 

 
Odaberite izgled koji želite. 

 

 
 
Napravite željene promjene, na primjer: kliknite na tekstnu sekciju elementa, oslikajte stavku koja će 
se mijenjati i možete promijeniti font, veličinu, boju, efekte, poravnanje itd.  

 

 
 
  



 

 

Kliknite Pozadina lijevo, a pozadinsku sliku ili boju možete promijeniti. Imajte na umu da pozadina 
treba biti smirujuća tako da čitljivost teksta ne pati. 

 

 
 

Odaberite Fotografije s lijeve strane i možete dodati novu fotografiju elementu (staru možete izbrisati 
klikom na izbriši). Uz gornje mogućnosti možete dodati filtre, prilagoditi vrijednosti slike, obrezati ili 
rotirati slike. 
 

 
 
 
 

  



 

 

Sada možete objaviti dovršeni element na željenom kanalu društvenih medija ili ga možete ispisati ili 
preuzeti na računalo. 
Postoji bezbroj gotovih značajki objavljivanja na Canvi za različite kanale i platforme. 

 

 
 
Svi elementi koje napravite spremljeni su u Moji dizajni početne stranice Canva.  
 
 
 

  



 

 

Grafikoni 
 
Grafikon je učinkovit grafički način predstavljanja informacija. U Canvi izrada grafikona počinje na isti 
način kao i ostali grafički elementi. Prvo odaberite Stvaranje dokumenta i odaberite odgovarajući 
predložak. Nema predloška za grafikone, a u ovom primjeru koristimo zaglavlje iz Dokumenti / 
Zaglavlje pisma. 

 
 
i preciznije, Charity zaglavlje: 

 

 
  



 

 

Uklonite nepotrebne elemente. Kliknite elemente koje želite izbrisati i pritisnite simbol za smeće ili 
tipku izbriši. U tom slučaju izrađujemo praznu bazu i uklanjamo ostale elemente, osim jednog 
tekstualnog elementa, od kojeg činimo naslov. 

 

 
 
Grafikoni se mogu pronaći u lijevoj navigaciji, u odjeljku: Elementi. Odaberite Grafikoni I Svi grafikoni 

 
 



 

 

 

 Dostupno je pet različitih 
grafikona, a svaki ima tri 
mogućnosti boja: 
 

•  Grafikon s dva stupca 
(okomito i 
vodoravno) 

• linijski grafikon 
• dva različita kružna 

grafikona 
 

U ovoj vježbi pogledat ćemo 
grafikon sa stupcima 
/trakama. 
 
Povucite željeni trakasti 
grafikon i ispustite ga na 
predložak. 

 

 
  



 

 

Postavke grafikona će se otvoriti i možete vidjeti vrijednosti grafikona. 

 
 
Svaka traka može se sastojati od nekoliko vrijednosti i traka je formirana zbrojem tih vrijednosti. Prva 
traka (stavka 1) linija ima vrijednosti 10, 20 i 10, pri čemu je vrijednost (i visina) trake 40. 
Nove trake ćete dobiti klikom na prazan okvir pod imenima posljednjih traka. 
 

 
 
  



 

 

Jedna od Canva's korisnih značajki je mogućnost uvoza vrijednosti kopiranjem i lijepljenjem, na primjer 
iz programa Excel.  
 

 

 Ovdje je jednostavna tablica 
primjera stvorena u programu 
Excel. 
 
U programu Excel odaberite 
željene vrijednosti i kopirajte 
ih u međuspremnik. 
 

 
Zalijepite kopirane vrijednosti u Canvu u Lijepljenje podataka iz Proračunske tablice okvir i Canva crta 
graf na temelju podataka. 

 
 

 
 
  



 

 

Gotovi grafikon možete objaviti i na željenom kanalu društvenih medija, a kasnije ga možete pronaći 
u Moji dizajni  na početnoj  stranici. 
 
Canva je sveobuhvatan alat za proizvodnju i upravljanje vizualnim elementima. Istim alatom možete 
proizvoditi slike i elemente za publikacije na društvenim mrežama i, na primjer, dizajnirati svoje letke 
koji se mogu ispisivati. Vaša datoteka će ostati u Canvi na jednom mjestu, gdje ćete po potrebi pronaći 
i vlastite vizualne smjernice (Brand Kit). 
 
Saznajte o Canvi i svim njegovim značajkama s video tutorialima (tutoriali se mogu naći u Design 
School). 

 

 
   



 

 

 


